



奋力推动治蜀兴川再上新台阶

2019全国两会特别报道

十三届全国人大二次会议今日上午闭幕

李克强总理将答中外记者问

3月15日上午,第十三届全国人民代表大会第二次会议将在人民大会堂举行闭幕会,表决关于政府工作报告的决议草案,表决中华人民共和国外商投资法草案,表决

关于2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划的决议草案,表决关于2018年中央和地方预算执行情况与2019年中央和地方预算的

决议草案,表决关于全国人民代表大会常务委员会工作报告的决议草案,表决关于最高人民法院工作报告的决议草案,表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案,表

决关于确认全国人大常委会接受张荣顺辞去十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定草案。十三届全国人大二次会议闭幕后,国务院总理李克强将在人民

大会堂三楼金色大厅会见采访十三届全国人大二次会议的中外记者并回答记者提出的问题。

据新华社

《中国网民互联网消费投诉研究报告》显示

不明扣费成为网络消费最大痛点

今日是3·15国际消费者权益保护日,网络消费有哪些陷阱?刚刚发布的《中国网民互联网消费投诉研究报告》显示,六类问题的投诉最为集中,主要包括:不明扣费、支付未到账、发货不及时、假冒伪劣、退款不及时、描述与商品不符。

不明扣费消费者投诉最多

数据显示,在消费投诉类型分布中,占比最高的为不明扣费,高达34.2%。其次为描述与商品不符,占比23.6%。不明扣费主要是指,消费者在使用互联网产品或享受互联网服务过程中,在消费者不知情、未确认,或消费者完全不明何原因的情况下,遭遇了账户被扣费的情况(排除了手机或电脑感染病毒木马或遭遇钓鱼网站等与网络诈骗犯罪相关的投诉)。

下载软件最易落入“扣费坑”

扣款方式中最主要的扣费方式为手机话费81.3%,其次为第三方支付12.6%,而在扣款原因中因软件引起的扣费占主要原因,占比超过4成;其次为完全未知状态下扣费,占比24.3%。在猎网接到的不明扣费消费纠纷投诉中,消费者通常是在未知晓软件收费的情况下,或者受了“免费下载”、“试用七天”的诱惑,下载了软件,之后被提示扣费。

虚拟商品交易成投诉“重灾区”

在消费者投诉的主要商品类型中:关于虚拟商品的投诉最多,数量高达1349件;其次为话费充值及手机数码。在猎网接到的相关投诉中,消费者在购买软件等虚拟产品时,通常存在“功能与描述不符”的情况。虚拟商品是人均损失第二高的被投诉商品,人均投诉金额4292元。游戏位列第三,人均投诉金额3874元。孟环

我市全面启动第三次国土调查

广元晚报讯(全媒体记者 权桂容)近日,全市第三次全国国土调查工作推进会召开。会议强调,国土调查是一项法定行为,必须坚持实事求是、真实客观的原则,按时、如实填报国土调查表。

会议指出,第三次全国国土调查是全面摸清全市农用地、建设用地、未利用地的总体状况,掌握城镇、村内部的各类用地状况,摸清国家山、水、林、田、草、湿地等自然资源家底的一次重要行动,是各级科学编制国土空间规划、严格实施用途管制、深化土地供给侧结构性改革等重要的数据支撑。

会议指出,目前,全市第三次国土调查已全面启动,试点工作已基本完成,2020年要按期全面完成第三次全国国土调查成果汇总,时间紧、任务重、要求高、难度大。各县(区)各部门要进一步提高思想认识,切实加强组织领导,建立健全工作机构,精心部署安排,抓紧组织实施,确保我市第三次国土调查顺利推进、取得实效。

省级机构改革基本完成 转隶职责165项

按照中央要求,四川省省级机构改革已于2018年底前基本完成。记者日前从省委编办获悉,本轮改革中,省级机构总计转隶职责165项,划转行政编制553名,转隶和划转事业编制的单位37个,划转事业编制1800余名。

这次省级机构改革转隶职责大大超过以往。本轮机构改革,四川省坚决落实党中央明确的限额管理要求,将省本级党政机构总数控制在规定的60个以内,行政编制相应减少。改革后,省本级设置党政机构60个,其中省委机构17个,政府机构43个,比改革前减少1个。省直部门行政编制(含政法专项编制)比改革前减少约0.26%。机构数量和行政编制数量的减少,将进一步减轻了省级财政负担,有利于将有限的财政资金转移到其他重点和关键领域,产生“精兵简政”的效益。曹九林凌

垃圾箱被擦得锃亮 广元环卫大叔成“网红”

环卫工冯昌喜把小事做到极致,在平凡的岗位上做出了应有的贡献

最近两天,位于老城电影街的一位环卫工大叔成了广元的新晋“网红”,赢得网友的一致称赞。只因他工作一丝不苟,不仅将责任片区内的卫生打扫得干干净净,就连垃圾箱也被擦得锃亮。

把垃圾箱擦得锃亮 环卫大叔成“网红”

“这位环卫工大叔工作好认真哦,垃圾箱被他擦得发亮,都不忍心往里面扔垃圾了,非常感谢他带来的美丽环境。”昨日上午,在温州商城工作的蒋女士在朋友圈发了一段视频。她说,每天一早上班,就能看见环卫大叔忙碌的身影,他把责任区域内的5个垃圾箱用毛巾擦得锃亮,为他的敬业精神点赞。

记者从视频中看到,短短的十几秒中,一位身穿橙色工作服的男子正躬着身体,认真地擦拭着垃圾箱,服装的颜色经垃圾箱的不锈钢表面反射后打在他的脸上,让他显得更加精神矍铄。

无独有偶,这位环卫大叔的工作视频前天就被网民通过微博发到了网上,并感言:“虽然这份工作很普通,但这种认真负责、工作到位的态度值得每个人学习!”这条微博迅速在广大网民中产生了共鸣,纷纷点赞转发。

环卫大叔从业9年 工作认真人缘好

昨日上午9时许,记者来到老城电影街走访,终于找到了这名“网红”环卫大叔。他叫冯昌喜,今年55岁,已在岗位上工作整整9



冯昌喜正在擦拭垃圾箱。

年。他是广元本地人,多年前离异,21岁的女儿现在在外地打工,他与86岁的老母亲居住于东坝。每天早上从7点半开始,工作到晚上10点半,负责210米长的电影街保洁工作,他不但工作踏实认真,人缘也非常好,早已和周围的商户成为朋友。

记者观察,冯昌喜总是在200多米的街上来回巡查,一旦发现地上有烟头、纸屑、果皮等垃圾,就迅速清扫干净。每当经过垃圾箱时,无论有没有污渍和灰尘,他都会随手掏出毛巾认真地擦拭一遍。对街上的几个人文雕塑亦是如此。

对于不小心成为了网红,冯昌喜显得很意外。他说:“这都是做工作该有的态度,能为市民提供一个美丽的生活环境是我最大的快乐。”

广元是“国家卫生城市” 环卫工人们功不可没

众所周知,广元是“国家卫生城市”,更是被网友们盛赞为“中国最干净城市”。之所以有这样的殊荣,当然与全市环卫工作者的默默付出是分不开的。

在长达9年的环卫工作中,冯昌喜也遇到过形形色色的行人。“见我徒手擦拭垃圾箱,经常有人会给我送来橡胶手套,附近的商户也长期提供热水,绝大多数市民都比较支持我们的工作,也让我心里很温暖。”冯昌喜满怀欣慰地说。然而,也有个别市民会有乱扔垃圾的不文明行为,当他主动上前制止时,也会遭到对方的不理解和不尊重,但他从无怨言,仍然默默坚守在这个平凡的岗位上。

对于冯昌喜的爱岗敬业,利州

区环卫局嘉陵环卫所所长孙雪梅赞誉有加。她表示,希望所有环卫工作者都能以冯昌喜为榜样,做好本职工作,在平凡的岗位上做出应有的贡献。同时,也希望广大市民,能够自觉维护公共环境卫生,珍惜广元“国家卫生城市”的荣誉。

广元晚报全媒体记者 刘汶进/文 程朱荣/图



微信扫一扫 “网红”环卫工 广元晚报全媒体记者 程朱荣/摄 赵真/制